

Внутренний госдолг России вырос до 4,5 триллиона рублей

Автор: РИА НОВОСТИ
11.10.2012 12:55 -



Объем внутреннего государственного долга России с учетом гарантий возрос до 4,464 триллиона рублей. Об этом 11 октября сообщает РИА «Новости» со ссылкой на материалы Минфина. Для сравнения, в начале января 2012 года госдолг составлял 4,191 триллиона рублей. Таким образом, за девять месяцев этот показатель вырос на 273,11 миллиарда рублей. Что касается госгарантий, то за сентябрь этого года их объем увеличился на 13,486 миллиарда рублей и составил 624,193 миллиарда рублей. При этом, как отмечает агентство, с начала года этот показатель сократился на 11,141 миллиарда рублей.

Закон о федеральном бюджете на 2012-2014 года предусматривает рост внутреннего государственного долга. Как предполагается, на конец 2012 года он вырастет до 6,33 триллиона рублей, в следующем году - до 7,87 триллионов рублей, а в 2014 году - до 9,22 триллионов рублей и составит 15,5 процента ВВП.

В апреле 2012 года Владимир Путин заявил, что в ближайшие три года государственный долг не должен превышать 15 процентов ВВП. На тот момент уровень госдолга составлял около 10 процентов ВВП. При этом в конце марта нынешний вице-премьер Аркадий Дворкович сказал, что в перспективе этот показатель не будет выше 20 процентов ВВП.